

No soy partidario de la unión de las derechas, he defendido a las derechas en las Cortes Constituyentes. Me he marchado del Partido Agrario en cuanto los Agrarios gobernaron con Portela, porque Portela vino a disolver las Cortes y yo tenía el criterio de que aquéllas Cortes no se debían disolver. Pero coincidía eso con que Gil Robles y Lerroux consideraban un agravio la formación del Gobierno Portela y, entonces me separé de los Agrarios por lealtad a Gil Robles. Por la misma lealtad dejé de presentarme en Valladolid, donde era solicitado unánimemente: "Venga usted y nos presentaremos cuatro agrarios, y aquí usted sal-